



2013年明星来相聚

“F4合体”唱响《流星雨》

从去年年底开始，“F4要合体”的消息就一直在网上流传，1月31日凌晨，这一传闻终于变成现实——在江苏卫视春晚录制现场，言承旭、周渝民、朱孝天、吴建豪同台亮相，一曲《流星雨》之后，4人用《流星花园》中的经典台词跟现场观众打招呼，台下的观众尖叫不已，有的甚至泪流满面。

“陪你去看流星雨”唱哭观众

12年前，电视剧《流星花园》红极一时，F4一夜爆红，所到之处均能刮起阵阵旋风。不过，4人在工作上各有专攻，已经4年没有同台演出。

当天凌晨1时许，当《流星雨》的音乐响起，身穿红黑搭配的F4出现在舞台中央，台下从全国各地赶来的粉丝开始了高分贝尖叫。“陪你去看流星雨落在这地球上，让你的泪落在我肩膀……”熟悉的旋律，把观众带回12年前风靡一时的作品

中，不少粉丝在台下泣不成声，表示等这一天已经等了太久。

一曲唱罢，F4跟观众打招呼时都显得非常感性，一句“大家好，我们是F4，好久不见”，除了让台下女观众哭成泪人外，台上的言承旭也开始眼眶泛红。面对粉丝的欢呼，F4表示：“不管发生什么事，我们永远是F4！时间过去这么久了，你们还是这么热情！”当台下观众齐喊“演唱会”时，朱孝天承认，今年4人有望重组巡回演唱会。

互相爆料秀友情破不和传闻

在F4各自单飞后，关于4人不和传闻一直流传。但当天重聚后，他们用行动秀友情。

在舞台上，F4分别讲述其余3人在自己眼中的变化，没想到却变成了爆料大会。在大家的口中，周渝民变成“鸽子王”，最爱放别人鸽子。吴建豪称自己为了周渝民“健身房之约”推掉自己的工作，没想到周渝民完全把事情忘了。吴建豪则是大家眼中最努力的一个，“他不懂中文，当收到他的中文短信时，我们都特别感动。”朱孝

天被认为是最有想法的一个，“他自有一套生活方式，听说他现在忙着学太极，将来还打算当导演。”而且，朱孝天还被认为是“保姆”，“以前出去都是我护着他们，除了要带蜂胶给大家护嗓子外，我每次都会多准备一些新的内裤、袜子，就怕他们忘了带。”言承旭在大家心目中是“窝心”、“闷骚”的一个，但他却认为自己是“最幼稚的”。为了自己过去的暴脾气，言承旭甚至向朱孝天道歉，两人间的一个拥抱激起现场阵阵掌声，也让言承旭再次红了眼眶。

F4合体让人期待

十年岁月，还好，岁月不是磨刀石，F4从青涩变成成熟男，仔仔更自信了。

一直被山寨，从未被超越。三人组合，小虎队再难超越，四人组，就是F4。

很难忘当年彻夜通宵追《流星花园》的日子。转眼就10年了。

当年追《流星花园》很多都是少女，现在大多成了少妇。



蛇年“新白组合”20年后重聚

20年前，93版《新白娘子传奇》播出可谓万人空巷，也一直被奉为最经典的版本，但是剧中演员却很少有机会聚在一起。今年恰逢蛇年，又是《新白娘子传奇》播出20周年纪念，“官人”“娘子”“小青”3人将选择在江苏春晚重聚。她们将主打怀旧风，将《千年等一回》、《渡情》等经典曲目一并奉上，让观众一饱耳福。日前，3人在彩排期间泪洒当场。

20年再聚首重唱经典

多年来，一直有电视台和商业机构想撮合93版《新白娘子传奇》的3位主演同台，但是都是无果而终。“新白组合”这次亮相江苏卫视春晚，将主打怀旧风，目前暂定曲目包括《千年等一回》、《渡情》等经典曲目，以满足众多剧迷胃口。1月30日的彩排，三人演唱时手牵手的感觉，让很多在场的编导都湿了眼眶，而3位主演也谈及20年再聚泪洒当场。

很多人问3人为什么这么多年都没碰

面，“姐妹、官人这么多年都是各忙各的，约好时间相聚却总有人因为各种原因不能赴约。”赵雅芝说。至于选择在江苏卫视春晚重聚，陈美琪说：“当年有很多镜头都是在南京拍摄，位于南京城南瞻园路的瞻园就是《新白娘子传奇》中的白府所在地。我们在南京待了差不多有5个月的时间，我记得吃过盐水鸭，很好吃，我还带回去了。重游故地，能来到江苏卫视重聚，我们也很开心。”特殊“地缘”是促成重聚的一大原因。

回忆印象最深经历

3人再聚首，也首次谈起当年拍摄时印象十分深刻的经历，赵雅芝谈起了她和官人被法海拆散的一场戏，“其实拍到这场戏时，我跟许仙、小青已经默契了。那场戏是在外景拍，有很多游客，给我们拍摄的时间不多，大家要赶紧拍完。我就提前和群众演员们沟通，我入戏激烈挣扎的时候，不要太客气，我怕他们不敢用力拉我们，所以我先跟他们说清楚。”叶童也回忆道，“我是对娘子变蛇的那

场印象特别深。我们拍的时候就要配合那个特技，美丽的芝姐就要跑掉，然后换一条假蛇。看到那条蛇我就觉得很好笑，那条蛇很胖的，和娘子都不像，我却要对它表现出很害怕的样子，有些尴尬的感觉。”让陈美琪印象深刻的经历有点不同，“有一天在剧组吃午饭，我和叶童吃得快，我们就在鸡鸣寺中间找了个空地，穿着古装跳霹雳舞，很多人都看傻眼了。”

叶童女扮男装曾让金钟奖为难

《新白娘子传奇》之所以能成就经典，不得不提的就是叶童反串许仙。

女扮男装说起来容易，做起来难，叶童坦言为了这个角色做了很大牺牲，付出很多精力。“男生的身材和女生的不一样。我要去演一个男生，所以我会特别去把一些女性的特征隐藏一下，还要尽量把神态装得很像，才

能让大家逐渐忘记我是女生，而只记得我是许仙。”

据悉，叶童在《新白娘子传奇》中出神入化的表演曾让台湾金钟奖为难，当时组委会有意提名给叶童，太难决断，就是不确定给叶童最佳男演员还是女演员的提名，这也成了圈中的一大趣事。（综合）